
DESIGNATION EST. BASSE EST. HAUTE

1 HERMES. Cravates (3 lots de 6 cravates) 50 60

2 MONTBLANC. Lunettes de soleil 60 80

3 HERMES. Bague en argent T. 52 200 300

4 CHANEL. Broche CC noir 100 150

5 CELINE. Collier en métal doré, chainon sigle Céline 120 150

6 LOUIS VUITTON. Lunettes de soleil 100 120

7

LOUIS VUITTON. Bracelet en cuir vernis beige, sigle, fermeture 

pression 100 150

8 HERMES. Bracelet en cuir noir, plaque fermeture 250 300

9 HERMES. Bracelet en cuir marron foncé, plaque 200 300

10 HERMES. Bracelet en cuir bordeaux 200 300

11

HERMES. Portefeuille cuir bearne marron, fermeture au sigle H 

doré. 400 450

12 LOUIS VUITTON. Etui Iphone 3 en daim gris 30 50

13 LOUIS VUITTON. Porte monnaie en cuir épi rouge. Etat moyen. 80 100

14

LOUIS VUITTON. Agenda en cuir épi, petit model, noir. Interieur 

porte cartes 150 180

15 HERMES. Carnet de notes. Repertoire à couverture marron 60 80

16 HERMES. Ceinture double face beige / noire doré. Taille 78 150 180

17 DOLCE & GABANA. Ceinture en cuir doré. Taille 95 50 60

18 HERMES. Foulard en soie imprimée, modèle "Dies et Hore" 120 150

19 HERMES.  Carré en soie imprimée, modèle "Les Zèbres" 150 200

20

HERMES. Carré en soie imprimée, modèle "Maillows" couleur 

turquoise /anis 150 200

21 HERMES. Carré en soie imprimée, modèle "Dies et Hore" 120 150

22 HERMES. Carré en soie imprimée, modèle "Rayures" couleur bleu 100 120

23 HERMES. Carré en soie imprimée, modèle "Pivoines" 150 200

24

HERMES. Carré en soie imprimée, modèle "Rocaille III" excellent 

état 120 150

25

HERMES. Carré en soie imprimée, modèle "Brazil" couleur vert 

bronze 150 200

26 HERMES. Carré en soie imprimée, modèle "Sextants", couleur bleu 100 120

27

HERMES. Carré en soie imprimée, modèle "Voiture à 

transformation", couleur noir 100 120

28

HERMES. Carré en soie imprimée, modèle "Selles à  housse", 

couleur bordeaux (petite tache) 150 180

29

HERMES. Carré en soie imprimée, modèle "Voyages au long 

cours" 120 150

30

HERMES. Carré en soie imprimée, modèle "Varangues", très bon 

état 150 200

31

HERMES. Carré en soie imprimée, modèle "Grand cortège à 

Moscou" 250 300

32

CHRISTIAN DIOR. Carré en soie imprimée à l'emblème de la 

maison, couleur bordeaux 60 80

33

CHRISTIAN DIOR. Carré en soie imprimée, à motif de jean bleu 

délavé avec logo de la maison 80 90

34 HERMES. Pochette en soie rouge motif palmier, avec sa boîte 50 80

35 HERMES. Répertoire en cuir gold 150 200
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36 LOUIS VUITTON. Porte carte crédit en cuir tonga beige 80 100

37

PRADA. Porte monnaie en toile orange, zippé, carte 

d'authenticité 120 150

38 HERMES. Porte cartes en cuir rouge, compartiments intérieurs 150 200

39

GUCCI. Porte monnaie en toile monogramme noir, bambou, 

compartiment monnaie et compartiment pour carte crédit 150 180

40

LOUIS VUITTON. Porte clés en toile monogrammée, 12,5 x 7cm, 

excellent état 100 120

41 MONTBLANC. Petit porte monnaie en cuir noir 100 150

42

CHRISTIAN DIOR. Porte feuille en toile gris + rabat en cuir 

matelassé, intérieur compartiment carte crédit

43 LONGCHAMP. Porte monnaie en cuir vernis noir 60 80

44 LOUIS VUITTON. Porte clés en cuir épi noir 80 100

45 LOUIS VUITTON. Répertoire en cuir épi bleu 100 120

46 LOUIS VUITTON. Porte carte en cuir épi rouge 80 120

47

LOUIS VUITTON. Agenda en cuir épi noir grande modèle, 

compartiment carte crédit intérieur 200 250

48

HERMES. Porte monnaie en toile kaki et bandes noires, zip 

palladium 100 120

49 GUCCI. Porte monnaie en toile monogrammée noire 100 150

50

BALENCIAGA. Portefeuille en cuir vieilli rose, fermeture par 

bouton pression sur rabat, 2 poches plaquées, emplacement 

pour cartes crédit, état d'usage 120 150

51

CHRISTIAN DIOR. Trousse en cuir grainé noir, zippé D en laiton, 

excellent état 100 140

52

GERARD DAREL. Tout en un porté main par sangle, intérieur 

rangement cartes crédit + porte monnaie en cuir, couleur 

mauve 80 100

53

HERMES. Sac Evelyne "H" en cuir marron fermeture à languette 

pression, bandoulière en toile marron, poche arrière. Etat neuf 1200 1500

54 GUCCI. Sac à bandoulière et rabat. Collection 1921 350 400

55

LOUIS VUITTON. Modèle "Tango", sac musette, bandoulière 

courte en cuir naturel 25,5x18,5cm, très bon état 250 300

56

BALENCIAGA. Sac city orange, doublé, poignées et anse 

bandoulière détachable marron (tache au dos du miroir) 400 450

57

BARBARA BUI. Sac en cuir blanc, cordon anse en cuir marron, 39 

x 36cm 400 450

58

HERMES. Sac "Her Bag" en toile chinée beige et cuir marron clair, 

fermeture clou selle en métal argenté, très bon état 1200 1500

59

LOUIS VUITTON.  Sac à main modèle "Thompson Streets" en cuir 

vernis et monogramme frappé, 25 x 19cm, très bon état 300 350

60

HERMES. Sac à main modèle "Garden" en toile écru, anses en 

cuir marine, bandoulière en toile bleu marine, très bon état 400 500

61

HERMES. Sac grand modèle "Garden" en toile enduite anthracite, 

fond et anses en cuir marron, intérieur chevron, 49x35cm 

(quelques rayures) 700 800

62

HERMES. Sac Kelly en cuir grainé couleur camel, avec dust bag, 

32cm 3000 4000

63

CHRISTIAN DIOR. Sac en cuir vieilli brun, modèle Karenina, poche 

compartiment zippée + 2 de chaque coté, grand sac souple 500 600



64

GIVENCHY. Sac cuir grainé gris-beige, bandoulière en cuir 

amovible, fermeture pression, poche intérieure zippée, 42x35cm, 

très bon état 400 500

65

GUCCI. Sac en cuir noir, anse en bambou noir, fermeture par 

lien, porté épaule, très bon état 400 450

66 HERMES. Sac en toile orangé, anses en cuir blanc 650 750

67

LOUIS VUITTON. Sac besace Collector VELVET en toile 

monogrammée, chainette dorée, fermeture rabat, cadenas 700 800

68

HERMES. Petit sac bandoulière en toile noire avec anse ajustable 

et languette de fermeture, 26x23cm 300 350

69

LOUIS VUITTON. Sac modèle "Marilyn" en cuir et toile 

monogrammée multicolore, large fermoir rabat siglé, une poche 

extérieure et intérieure 600 800

70

CHRISTIAN DIOR. Sac à l'emblème de la maison en toile et cuir 

marron, porté épaule, avec dustbag 200 250

71

CHRISTIAN DIOR. Sac en cuir beige rayé, rabat en cuir naturel, 

avec carte d'authenticité 200 300

72

CHANEL. Sac tweed rose au logo Chanel en cuir argenté, anse 

en chaîne 800 900

73

DIOR. Sac de voyage vintage en tissu,anse en cuir, 

monogramme. Etat moyen 200 250

74

CHANEL. Modèle  "2.55" en toile jersey quadrillée violette, 

fermeture mademoiselle en métal argenté, anse-chaîne en 

métal argenté 1500 1600

75

CHRISTIAN DIOR. Sac porté épaule en toile, rabat en cuir naturel 

à œillets. 250 300

76

LOUIS VUITTON. Sac modèle "BASTILLE", en damier, poche arrière 

zippée, 34x31x10,5cm 450 500

77

HERMES. Sac modèle "Bolide" en cuir beige avec bandoulière 

amovible. Très bon état 1800 2000

78 GUCCI. Pochette épaule en toile, logo beige, anse en cuir rose 150 180

79

GIVENCHY. Sac porté épaule en toile, logo bleu, anse en cuir 

marine 200 300

80 CELINE. Sac cabas en toile logo bleu, anse en cuir marron 250 300

81

LOUIS VUITTON. Sac à dos en cuir monogrammé vernis jaune, 

attaches en cuir naturel 200 300

82

HERMES. Mini sac "toto bag" en toile noire, anses bicolores 

bordeaux/noir, fermeture à pression clou 250 300

83

LONGCHAMP. Sac en cuir beige, ligne ligne "Roseau". Excellent 

état 120 150

84 GUCCI. Sac porté épaule en toile et cuir noir 400 450

85

LOUIS VUITTON. Sac besace en toile marron, édition limitée, 

bandoulière en toile écru 180 200

86 Divers

87

HERMES. Sac à dos en toile chinée beige et cuir marron clair, 

cadenas 850 1000

88 CHRISTIAN DIOR. Sac en cuir noir, bandoulière en toile, œillets 200 250

89

LOUIS VUITTON. Sac musette 'Tango', bandoulière courte en cuir 

naturel 25,5x18,5cm, très bon état 200 250

90

CELINE. Sac porté main en cuir vernis gris, plaque avec 

inscription de la marque 200 300

91

LOUIS VUITTON. Pochette "Gange", en toile monogrammée. Etat 

neuf 250 300



92

SONIA RYKIEL. Sac en toile fripée noire, porté épaule avec 

pochette extérieure, filet 80 100

93

ISSEY MIYAKE. Sac à dos en toile nylon gris, poche sur rabat et 

poche de face, contenant toile grillage 80 100

94

CHRISTIAN DIOR. Sac rose et blanc en plastique et toile, longue 

bandoulière , monogramme DIOR, avec dust bag, taches sur 

fermoir,  23x20cm 80 100

95

CHRISTIAN DIOR. Sac porté bandoulière en toile à l'emblème 

bleu, 2 bandes en cuir vernis blanc, bandoulière en tissu marine, 

état d'usage 100 120

96

VANESSA BRUNO. Petite pochette portée épaule en toile 

écossaise, anse et bas du sac à paillettes écrues 60 80

97 LOUIS VUITTON. Sac à bandoulière en cuir épi rouge, bon état 150 200

98

ZADIG & VOLTAIRE. Sac en forme de cartable en daim beige, 

porté main avec anse ou bandoulière, fermeture tête de mort 150 200

99 DIESEL. Sac en daim gris porté main ou bandoulière, état d'usage 100 120

100

SONIA RYKIEL. Sac bandoulière en toile monogrammée noire, 

plaque sur le devant, bon état 60 80

101

CHRISTIAN DIOR. Sac modèle 'Saddle' en toile kaki et rabat en 

cuir gold, état d'usage 200 300

102

HERMES. Pochette en cuir souple noir, 3 surpiqures sur le devant, 

bandoulière en cuir 100 120

103 Paul POIRET. Robe années 20 100 120

104

LOUIS VUITTON. Sac en toile couleur kaki monogrammée, anses 

en toile, fermeture zip 200 250

105 JEROME DREYFUS. Sac bandoulière en cuir grainé rouge 150 180

106 CHLOE. Sac en toile enduite, couleur anthracite 150 180

107 GUCCI. Sac Jackie vintage, en cuir noir 250 300

108

MARC JACOBS. Sac en cuir matelassé noir, fermeture en forme 

de cerises, poche zippée à l'arrière, poche interieure, chaine 

doré 300 350

109

CELINE. Sac demi lune en toile enduite à l'emblème de la maison 

avec dustbag, très bon état, cadenas 400 500

110

CHLOE. Sac modèle Silverado 2 poches. Cuir croco marron, zip, 2 

poches laterales. 400 450

111

BARBARA BUI. Sac en cuir argent à deux poches latérales et 2 

poches face 150 200

112 FERRAGAMO. Sac porte épaule en poulain 300 350

113 PRADA. Sac en cuir noir. 150 180

114 CHLOE. Sac en cuir vernis gris 350 400

115 BALENCIAGA. Sac porte main matelassé violet 350 400

116

CARTIER. Beau sac en cuir, couleur noire, fermeture à bouton 

pression, petite poche intérieure. (lègeres rayures). TBE 500 600

117

CHANEL. Grand sac en toile, monogrammée au sigle Chanel. 

Pochette interieure, chaîne en cuir doré à œillets (quelques 

taches). 300 350

118

CHRISTIAN DIOR. Pochette vintage cuir et vynil, monogrammé 

Dior, chainette doré (un petite tache face exterieure). Nous y 

joignons une sac en cuir beige, à bandoulière, logo DIOR (état 

moyen) 200 250

119

JACK RUSSELL. Porte documents couleur fucshia en vinyl. Interieur 

en tissu monogramée. Edition spéciale Rallye des Princessses. 

Etat Neuf. 80 100



120 HERMES. Sac en tissu couleur bleu marine, anse en cuir. Etat neuf 120 150

121 SONIA RYKIEL. Sac en tissu couleur noire. 30 50

122

LOUIS VUITTON. Sac en cuir vernis monogrammé, couleur beige 

(quelques rayures) 120 150

123

LONGCHAMP. Sac cabas en cuir couleur fuschia. Collection 

2013. Très bon état. 80 100

124 CARTIER. Sac vintage en cuir bordeaux. Etat moyen 20 30

125 VAIN et MARZIA. Gilet fourrure 150 200

126 Cape Poncho, fourrure en lapin 280 300

127 Manteau. Fourrure astrakan beige. Taille 36/38 150 180

128 Blouson lapin noir et manches en cuir noir. Taille 38/40 150 180

129 RAMOSPORT. Manteau lainage gris, col fourrure en mouton noir 100 120

130 GERARD DAREL. Manteau en laine et angora. Taille 40. 150 180

131 Marina RINALDI.  Manteau lainage beige, surpiqué.Taille 44 150 180

132 Cape en vison (petite decousure sur le col) 100 120

133 CHRISTIAN LACROIX. Veste en laine et coton, taille 38. 50 60

134 Michel MENARD. Veste en astrakan, couleur chocolat. 50 60

135

CHRISTIAN DIOR Boutique Cuir. Ensemble jupe + veste, couleur 

marron, ceinture manquant. Très bon état. 120 150

136

YVES SAINT LAURENT Fourrures. Manteau en cuir, intérieur 

astrakan, couleur bordeaux (petit trou sur l'épaule). Legèr état 

d'usage. 100 120

137

YVES SAINT LAURENT Fourrures. Veste en cuir doublé, couleur 

chocolat 150 180

138

YVES SAINT LAURENT Fourrures. Manteau en cuir d'agneau, 

doublé fourrure. Taille 40, couleur noire. Très bon état 150 180

139 Manteau.  30 50

140 VICANDRE. Etole en vison. Très bon état. 80 100

141 Tour de cou en renard et tour de cou en furet 30 50

142 Lot de gants (dentelle, cuir) 50 60

143

YVES SAINT LAURENT Variations. Ensemble Jupe et veste couleur 

bleu roi, taille 40 + YVES SAINT LAURENT Rive Gauche. Ensemble 

jupe + veste en laine,  couleur fuschia, taille 40. 80 100

144

YVES SAINT LAURENT. 2  vestes en laine, bleu et aubergine. Très 

bon état. 60 80

145 YVES SAINT LAURENT. Veste en laine bleu marine. Taille 40 50 60

146

Pierre CARDIN. Robe combinaison short en laine, couleur rouge. 

Taille 38 30 50

147 Robe coton et soie, couleur jaune. Taille 36 30 40

148

YVES SAINT LAURENT. Robe à rayures blanc/marron, ceinture 

assorti. Taille 40 20 30

149

BALMAIN IVOIRE. Robe vert emeraude à pois noir. Taille 38, avec 

pochette assorti. 30 50

150

MANOLO BLANHICK. Chaussures en cuir vernis turquoise, pointure 

36, très bon état 100 120

151

CHRISTIAN LOUBOUTIN. Chaussures en cuir vernis noir à nœuds en 

cuir doré, semelle rouge. Pointure 36 1/2, ht talon 8cm. Etat neuf. 150 200

152

CLERGERIE. Chaussures en cuir mat avec bride. Pointure 38, Ht 

talon 6cm 60 80

153

CHRISTIAN DIOR. Bottes en cuir et toile monogrammé noires. 

Pointure 36. Hauteur Talon 9cm 150 180

154

CHRISTIAN LOUBOUTIN. Chaussures en daim marron, bride bout 

ouvert. Pointure 38, plateau 2cm, Talon 12cm 150 180



155

CHANEL. Escarpins cuir bordeaux et noir. Taille 37. Modèle 

Vintage 120 150

156

CALVIN KLEIN. Ballerines en cuir vernis noir, pointure 37, avec sa 

boîte 60 80

157 CLERGERIE. Chaussures en cuir lisses noir à lacets. Pointure 38 60 80

158 ZADIG & VOLTAIRE. Escarpins gris irisé. Talon 8cm, pointure 36 1/2  60 80

159

SERGIO ROSSI. Chaussures en cuir vernis noir. Talon 6cm, pointure 

38 60 80

160 HESCHUNG. Chaussures en cuir bordeaux lacées. Taille 38 1/2 80 100

161 Lot de 3 manteaux enfant. JACADI(Taille 8) ACANTHE (taille 4) 20 30

162 HERMES. Sac cabas en tissu camel. Anses en cuir 120 150

163 HERMES. Lot de boîtes vides 10 20

164

HERMES. Sac cuir marron, anses et bandoulière en toile marron 

surpiqué orange, 2 poches extérieures, zip orange/marron 300 350

165 Louis VUITTON. Portefeuille en cuir épi, couleur kaki 150 180

CONDITIONS VENTE : FRAIS DE VENTE DE 19,15% + TVA (20%) = 23%  T.T.C.
REGLEMENT PAR CHEQUE A L’ORDRE DE FEE-STANISLAS MACHOÏR OU EN ESPECES JUSQU'À 

3000€                                                                                                                                                                                                                              

FACTURATION ET ENLEVEMENT DES LOTS A LA FIN DE LA VENTE


